

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**д.м.н., профессора Зазерской Ирины Евгеньевны по диссертационной работе  
Васильевой Маргариты Юрьевны на тему «Особенности обмена  
растворимого эндоглина и церулоплазмينا при преэклампсии»,  
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по  
специальности, 3.1.4 – акушерство и гинекология**

Васильева Маргарита Юрьевна, 1991 года рождения, окончила с отличием лечебный факультет Северо-Западного Государственного Медицинского Университета имени И. И. Мечникова в 2014 году. В 2014 – 2016 годах обучалась в клинической ординатуре по специальности «акушерство и гинекология» в Институте медицинского образования ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. В. А. Алмазова» Минздрава России. С 2016 года по настоящее время работает врачом акушером-гинекологом родового отделения Перинатального центра Университетской Клиники материнства и детства, успешно совмещая научную и клиническую нагрузку. С 2017 по 2018 год совмещала в должности младшего научного сотрудника научно-исследовательской лаборатории физиологии и патологии беременности и родов Института перинатологии и педиатрии.

За период обучения в клинической аспирантуре проявила себя как целеустремленный обучающийся, самостоятельный исследователь и квалифицированный врач. Грамотность, открытость в общении и ответственное отношение к своим обязанностям позволяют ей на высоком уровне сочетать клиническую работу с пациентами и образовательную с клиническими ординаторами. Васильева М.Ю. активно участвует в научной жизни Центра, занимается образовательной и публикационной деятельностью кафедры, участвовала в подготовке учебных материалов к практическим занятиям студентов и клинических ординаторов, в разработке и обновлении локальных клинических протоколов Перинатального центра ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. В. А. Алмазова».

При выполнении научно-исследовательской работы самостоятельно проводила сбор, алиquotирование материала, анализ данных и статистическую обработку результатов. По теме работы опубликовано 9 научных работ, из которых

3 – научные статьи опубликованы в изданиях, рекомендованных Высшей аккредитационной комиссией и 1 научная статья опубликована в зарубежном журнале, индексируемом в международной реферативной базе данных Scopus.

Диссертационное исследование проводилось в рамках выполнения государственного задания «Персонализированный подход к восстановлению репродуктивного здоровья и снижению риска соматической патологии у женщин с овариальной недостаточностью» (уникальный номер реестровой записи 730000Ф.99.1.БВ10АА00006, регистрационный номер НИОКТР 121031100304-2).

Научно-исследовательская работа Васильевой Маргариты Юрьевны на тему «Особенности обмена растворимого эндоглина и церулоплазмينا при преэклампсии» по специальности 3.1.4 «акушерство и гинекология» может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель

Заведующая кафедрой акушерства и гинекологии с клиникой Института медицинского образования ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» МЗ РФ  
д.м.н., профессор

Зазерская Ирина Евгеньевна

Подпись д.м.н., профессора

Зазерской И.Е. заверяю

Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ им.

В. А. Алмазова» МЗ РФ

д.м.н., профессор



Недошивин Александр Олегович

03.07.2023